## 大连汇隆活塞股份有限公司 向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市提示性公告

保荐机构(主承销商): 申万宏源证券承销保荐有限责任公司

## 一、上市概况

经北京证券交易所同意,大连汇隆活塞股份有限公司的股票将于 2023 年 6 月 21 日 在北京证券交易所上市。

证券简称: 汇隆活塞

证券代码: 833455

本次公开发行股票数量: 4,300.00 万股

4,945.00 万股(超额配售选择权全额行使后)

公开发行后总股本: 17,100.00 万股

17.745.00 万股(超额配售选择权全额行使后)

## 二、风险提示

公司本次发行价格为 3.15 元/股,存在未来公司股价下跌给投资者带来损失的风险。本公司股票将在北京证券交易所上市,发行人和保荐机构(主承销商)提请投资者充分了解公司相关风险及本公司所披露的风险因素,审慎做出投资决定。

## 三、发行人及保荐机构(主承销商)联系方式

(一)发行人:大连汇降活塞股份有限公司

法定代表人: 李训发

注册地址: 大连经济技术开发区钢铁路 76号

联系人: 刘迪

电话: 0411-39246098

传真: 0411-39246098

(二)保荐机构(主承销商):申万宏源证券承销保荐有限责任公司 法定代表人:张剑

联系地址: 北京市西城区太平桥大街 19号

联系人: 资本市场部

电话: 010-88085885、010-88085943

发行人: 大连汇隆活塞股份有限公司保荐机构(主承销商): 申万宏源证券承销保荐有限责任公司日期: 2023 年 6 月 19 日

(此页无正文,为《大连汇隆活塞股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市提示性公告》之盖章页)



(此页无正文,为《大连汇隆活塞股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市提示性公告》之盖章页)

保荐机构(主承销商): 申万宏源证券承销保荐有限责任公司

<sup>5010403</sup>2023年6月19日